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Às catorze horas e trinta minutos do dia vinte e quatro do mês de novembro de dois mil e vinte

e dois, realizou-se a décima quarta reunião ordinária do Conselho Municipal de Educação do

biênio dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e três, de forma virtual pela plataforma Google

Meet, de acordo com a seguinte pauta: 1) Aprovação da ata da reunião anterior; 2) Avaliação

do calendário escolar 2023 e sugestões dos diretores de escola; 3) lnformes gerais e abertura

para outros assuntos. Presente os conselheiros titulares Sras. Alda da Cruz Pinheiro, Ana

Flávia Cappellano, Alexandra Andretta Comegno, Nadia Maria Giaretta Ranalli, Mariana

Mingoti Lucas Nascimento, Suely Aparecida de Oliveira Angelotti e Sr. Adauto Douglas parre

e conselheiros suplentes Sras. Adriana Faccioni, AnaLuiza Steck Tonetti, Juliana de Oliveira

Ceccato. Justificou a ausência a conselheira titular Sra. Silvia Cristina Magalhães e a

conselheira suplente Sra. Marjorie Samira Ferreira Bolognani. Ouvintes diretores das EMEBs.

A Sra. Alexandra presidiu a reunião dando boas-vindas aos presentes e aguardou o tempo

para realizar a reunião em segunda chamada com quórum, em seguida deu andamento ao

primeiro item da pauta: aprovação da ata da reunião anterior: a Sra. Presidente projetou e leu

a ata apÓs, solicitou aos presentes que, se gostariam de fazer alguma correção, não houve

manifestação, ficando aprovada pelos presentes. Prosseguiu para o segundo item da pauta

Avaliação do calendário escolar 2023 e sugestões dos diretores de escola: o Sr. Adauto

explicou que a UGE deu início a proposta de calendário para as Unidades Escolares para que

as equipes escolares se organizassem nos territórios e encaminhassem sugestões de

mudanças, apÓs o calendário foi apresentado com o cumprimento dos 200 dias letivo e do

mínimo de 800h de acordo com a legislação vigente e orientações dos conselhos de educação

nacional e estadual, os conselheiros presentes por unanimidade aprovou o calendário escolar

Página L de 2

N



T
J

ffi

que segue assinada por mim, pela presidência e conselhei

quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois
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2023. prosseguiu para o terceiro item da pauta informes gerais e abertura para outros

assuntos: A Sra. Presidente informou a data da próxima reunião que será dia quinze de

dezembro de dois mil e vinte e dois, será realizada às 14h30 via plataforma Google Meet. Os

conselheiros se despediram e a Sra. Alexandra agradeceu a presença de todos e deu-se por

encerrada a reunião, da qual eu, Bernadete de Fátima Fóes Tafarelo, redigi a presente ata

ros presentes. Jundiaí, aos vinte e
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